

HEADLINE



# 区人大领导调研 豫园街道垃圾分类工作

## 垃圾分类减量 社区治理增量



5月13日上午，在街道办事处副主任周红的带领下，社区自治办组织17个居民区的党总支书记、主任来到长宁区虹桥街道爱建小区、华丽家族小区参观学习垃圾分类先进经验。

在爱建小区，街道一行参观了垃圾厢房配置管理、绿色账户积分兑换一体机、以及居民自治项目一米菜园等；在华丽家族小区，街道一行参观了小区感应式垃圾厢房，资源循环利用自治项目，现场交流垃圾厢房专管员、志愿者分工情况，以及其如何运用“三驾马车”，通过与业委会、物业的有效沟通，将垃圾分类工作顺利推进。

下一步，豫园街道将依靠党建引领，各方力量配合，加强业委会、物业沟通，统一思想，充分发挥零距离家园理事会平台作用；发挥居委会主观能动性，个性化考虑，做到一居一策一方案；通过自治项目开展，提高老百姓参与率，共同参与社区事务，积极推动垃圾分类工作。

(自治办)



4月28日上午，区人大常委会主任、党组书记韩顺芳，副主任屠奇敏，办公室主任刘方，城建环保委主任委员徐文虎，研究室副主任周莺等一行对豫园街道垃圾分类工作进行了调研。街道党工委书记、人大工委主任曹炯和人大工委副主任丁懿陪同。

区人大调研组先后调研了复三小区和恒安坊垃圾分类点，实地检查了垃圾厢房使用及居民垃圾分类投放情况，观看了志愿者引导居民正确投放垃圾和对部分分类不规范的垃圾进行二次引导分类的全过程，区人大调研组还详细询问了垃圾厢房建设及后期管理维护情况，征求了居委会和志愿者在垃圾分类工作中遇到的困难和建议。区人大调研组对豫园街道逐个小区拔点，扎实推进垃圾分类工作的做法给予了充分肯定，并鼓励居委干部和志愿者继续把垃圾分类工作做实、做好。

2019年第一季度，豫园街道已实质推进12个小区的垃圾分类工作，占街道所有居住小区总数的50%，日均产生湿垃圾15桶。其中恒安坊、复三小区和佳日公寓已完成了定时定点投放工作。下一阶段，街道将重点推进垃圾分类全覆盖和定时定点投放工作。

(管理办、街道人大工委)

## 社区扫描

# 街道召开商会成立大会暨第一届第一次会员大会

4月29日下午，豫园街道召开了商会成立大会暨第一届第一次会员大会。区人大副主任、工商联主席、总商会会长陈菊珏，街道党工委书记曹炯，区工商联副主席、副会长兼秘书长苏谢斌，街道党工委副书记叶兰芳出席。

会上，区人大副主任、区工商联主席陈菊珏与街道党工委书记曹炯共同为豫园街道商会揭牌。会议听取了《上海市黄浦区豫园街道商会筹建工作的报告》，审议、通过

了《上海市黄浦区豫园街道商会章程》、《上海市黄浦区豫园街道商会理事、监事选举办法》及《上海市黄浦区豫园街道商会会费收缴使用管理暂行办法》，通过无记名投票方式选举产生了第一届理事会理事13名、监事会监事3名。陈卫家当选为豫园街道商会会长，邵令敏、周广和、张铁军、吴登、秦伟华分别当选为商会副会长，监事长由朱雯担任。

(街道商会)



## 大爱无疆 传递爱心



今年的5月8日，是第72个世界红十字日。为弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，今天上午，豫园街道红十字会在古城公园举办了“博爱申城 你我同行”主题宣传活动。

整场活动从国际红十字运动创始人亨利·杜南先生的事迹介绍开场。志愿者们为现场群众开展了急救知识、知识问答、造血干细胞捐献、红十字志愿服务等相关知识宣传。现场还开展了居委会红十字主题黑板报评选，促进群众对红十字人道事业的理解和认同，共同营造更加有利于红十字事业发展的良好社会舆论环境。

此次活动首次将红十字急救与造血干细胞现场招募两大项目结合，通过现场模拟让参与人员体验红十字急救的紧张感，获得对生命的敬畏心；让入库造血干细胞志愿者现身说法，现场宣传守望相助的传统中华美德。

此外，街道红十字会在世界红十字日期间，号召街道各居委举办形式多样的纪念红十字宣传活动，进一步宣扬红十字人道公益理念，凝聚人道力量、传播公益理念，在豫园全社区弘扬人道、博爱、奉献精神，弘扬正能量，引领红十字文化新风尚。

(服务办)

# 街道党工委召开中心组学习会 专题研讨意识形态工作

4月30日上午，街道党工委召开中心组学习会，专题研讨意识形态工作。街道党工委书记曹炯主持学习会，街道党政领导班子成员和正科级干部参加学习。

中心组成员首先观看了保密警示教育片。学习会上，街道党工委书记曹炯传达了中共黄浦区委办公室关于转发区委宣传部《2019年街道党工委意识形态工作责任制考核内容清单》《2019年区委直属党(工)委、党组意识形态工作责任制负面清单》的通知，对下一步做好意识形态领域相关工作



提出要求。同时，传达了习近平总书记关于宣传工作的重要讲话精神。

街道党工委副书记、办事处主任赵先进、武装部部长周桂明、党政办副主任徐建平、司法所所长严立新围绕意识形态工作的学习，结合各自工作实际进行了交流。

与会人员纷纷表示，通过学习进一步认识到意识形态工作的极端重要性，要继续以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，切实做到“两个维护”，自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务。

(党政办)

# 发挥政协优势 助力地区发展

## 豫园街道2019年政协委员基层联络室第一次全体会议召开

日前，街道召开2019年政协委员基层联络室第一次全体会议，街道党工委副书记、办事处主任、政协委员基层联络室主任赵先进主持会议，共计14名政协委员出席会议。

会上，赵先进传达了区政协主席左燕在区政协委员参与基层协商工作会上的讲话精神；通报了街道2019年重点工作和街道政协委员基层联络室2019年工作计划。会议征询了与会委员关于2019年调研考察活动的意见建议；讨论并通过了街道政协委员对口联络

委分组安排和街道政协委员参与基层协商工作分组安排。

与会委员纷纷表示，将充分发挥各自专业优势，认真按照街道政协委员基层联络室制定的年度工作计划、对口联络居委分组安排和参与基层协商工作分组安排，积极参与“零距离”家园理事会，与理事会成员共同议事协商，切实帮助基层一线解决实际问题，为社区发展提供专业化意见建议，助力谱写新时代豫园地区发展新篇章。

(党政办)

